

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до п.5. проекту рішення «Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Полтавської області від 23 грудня 2015 року «Про затвердження структури та граничної чисельності виконавчих органів Кременчуцької міської ради VII скликання»

Пункт 5. Створити в структурі апарату міського голови виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області сектор підтримки партисипативних практик у відділі з питань внутрішньої політики.

У м. Кременчук щороку зростає громадська активність, кількість громадян та їх об'єднання, які мають бажання долучатись до вирішення суспільних проблем на місцевому рівні, брати участь в управлінні містом.

Ситуація потребує використання різних ефективних інструментів взаємодії і співпраці органів місцевого самоврядування з громадськістю міста, залучення членів територіальної громади м. Кременчука до вирішення місцевих проблем задля сталого розвитку міської громади. Подібні практики отримали назву партисипативних (англ. – участь).

Успішним світовим досвідом щодо залучення громадян до процесу вироблення та прийняття рішень є використання на місцевому рівні громадського бюджету (партисипаторного бюджету, бюджету участі). Громадський бюджет, як форма прямої демократії, визначається як відкритий процес дискусії та прийняття рішень, в якому кожен мешканець міста має можливість подати власну пропозицію та шляхом голосування громадян вирішити, в який спосіб витратити частину місцевого бюджету, віднесеного до громадського бюджету.

Методологія громадського бюджету є основою Міської цільової програми «Громадський бюджет м. Кременчук на 2016-2020 роки», прийнятої рішенням Кременчуцької міської ради Полтавської області 31.05.2016 року. Програма встановлює та регулює систему взаємодії виконавчих органів Кременчуцької міської ради та членів територіальної громади в питаннях підготовки, подачі, розгляду, відбору та реалізації проектних пропозицій, поданих останніми на громадський бюджет за рахунок міського бюджету.

Реалізацію основних заходів програми пропонується покласти на сектор підтримки партисипативних практик у відділі з питань внутрішньої політики. Сектор включає 2 особи: керівника і спеціаліста.

Основні завдання сектору партисипативних практик:

1.1 Сприяння участі (партисипації) представників територіальної громади міста Кременчука в місцевому самоврядуванні, здійснення заходів з популяризації громадського бюджету.

1.2 Контроль та координація процесів подачі, аналізу, голосування, визначення переможців та виконання проектних пропозицій, поданих авторами до громадського бюджету.

1.3 Інформування представників територіальної громади міста Кременчука з усіх аспектів впровадження громадського бюджету в рамках інформаційних і просвітницьких кампаній.

1.4 Організація заходів для комунікації представників територіальної громади міста Кременчука і органів місцевого самоврядування: семінарів, тренінгів, круглих стлів, форумів, тощо.